

Век Кетербури  
1993г  
25 ноября

## ПОМОГИ ЧЕЛОВЕКУ С БЕЛОЙ ТРОСТЬЮ

Завтра в Санкт-Петербурге начнутся Дни белой трости, приуроченные к проведению Всероссийской декады инвалидов. Они продлятся до 5 декабря. Это событие прокомментировал заместитель председателя петербургского правления Всероссийского общества слепых **О. Н. ПИЛЮГИН**:

— Дни белой трости проводятся в нашем городе с целью привлечения общественности к проблемам слепых. Только что в нашем правлении состоялся

«круглый стол» с областной администрацией и ее комитетами, которые пообещали оказывать всяческое содействие людям, страдающим заблуждениями глаз. Завтра состоится пресс-конференция для журналистов, на которой мы сообщим о проблемах инвалидов по зрению. На пресс-конференцию приглашены и представители иностранных консульств, чтобы узнать о посильной общественно полезной деятельности слепых людей в других странах.

30 ноября проблемы незрячих земляков будут рассмотрены мэрией. А 4 декабря в Доме культуры имени Шелгунова состоится заключительный гала-концерт фестиваля народного творчества инвалидов по зрению, который проходил в течение всего этого года. Кстати, вход на гала-концерт, который начнется в 15 часов, бесплатный. В рамках Дней белой трости в каждом районе города будут проходить и другие мероприятия.

**В. ОРЛОВ**